
Vzorové otázky z přijímacího testu - části český jazyk 

 

1.  

Utvořte 2. osobu množného čísla způsobu podmiňovacího minulého od slovesa umýt se:  

a) byli by jste se umyli  

b) byli byste se umyli  

c) umyli byste se  

d) umyl by ses 

  

2.  

Vyberte větu, ve které nejsou žádné pravopisné chyby:  

a) Mít sako s kravatou, vypadá jako americký politik.  

b) Mít sako s kravatou, vypadá jako Americký politik.  

c) Mít sako s kravatou vypadá jako americký politik.  

d) Mít sako s kravatou vypadá jako Americký politik.  

 

  

3.  

Ve které variantě nedochází ke spodobě znělosti:  

a) paštika  

b) bez tebe  

c) sborník  

d) kde 

 

4. 

Kolik je v níže uvedené větě použito přívlastků? 

Odborný seminář s japanologickým zaměřením naplánovali organizátoři na první polovinu června. 

a) jeden 

b) dva 

c) tři 

d) čtyři 

 

5. 

Máme větu "Ten zákusek včera snědl Pavel." Nebereme-li v úvahu faktor důrazu, ale pouze slovosled, 

pak je daná věta z hlediska zapojení do kontextu (aktuálního členění věty) nejvhodnější odpovědí na 

jednu z následujících otázek: 

a)  Co udělal Pavel s tím zákuskem? 

b)  Kdy snědl Pavel ten zákusek? 

c)  Kdo včera snědl ten zákusek? 



d)  Co měl Pavel včera k večeři? 


